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A LA MESA DEL CONGRESO 
 
Íñigo Errejón Galván diputado por Madrid de Más País Verdes Equo, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por ESCRITO. 
 
Desde Más País Verdes Equo, preocupados por la improvisación del gobierno con las medidas 
para hacer frente a la 6ª ola, ya les instamos antes de Navidades en el Congreso a regular los 
precios de los test de antígenos para facilitar tanto su disponibilidad como un precio asequible 
antes de las fiestas, ya que muchas familias necesitaban utilizar esta herramienta ante el 
aumento de los contagios por la variante Omnicron unida a la saturación de los centros de 
atención primaria donde es difícil obtener cita para un test rápido.  
 
En ese momento instábamos al gobierno a aprovechar la conferencia de Presidentes para 
acordar las siguientes medidas: priorizar el teletrabajo, poner en marcha medidas y prestación 
de emergencia para familias con hijos afectados por covid o confinamientos escolares, 
establecer precio máximo para los test de antígenos, proporcionar test de antígenos gratis a las 
familias que lo necesitan, establecer normas para ventilación de interiores y eliminar las trabas 
burocráticas para obtener una baja médica. 
 
15 días tras esta petición, celebramos el anuncio del Presidente del Gobierno de regular una de 
las cinco medidas propuestas por Más País, la referente a los precios de los test de antígenos, 
dado que en nuestro país los precios de estos test están disparados. Aunque lamentamos que 
llegue ya pasadas las navidades y tememos que no sea suficiente. Por todo lo expuesto 
anteriormente: 
 

- ¿Se plantea el Gobierno de España acciones complementarias como las indicadas más 
arriba para contener esta sexta ola y hacer frente a las siguientes? 

- ¿Qué referencia van a establecer para limitar el precio máximo de los test de antígenos? 
- Además de regular el precio de los test que se venden en farmacias ¿Piensa el gobierno 

regular el precio de los test de antígenos y pruebas PCR efectuadas en clíticas privadas? 
- ¿Tienen previstas medidas de estímulo para la fabricación nacional de este tipo de 

pruebas, de acuerdo con la normativa de homologación establecida, que puedan 
garantizar el suministro? 

 

Congreso de los Diputados, 10 de enero de 2022. 
 

 
 
 
 
Íñigo Errejón Galván       
Más País Verdes Equo     
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